

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 61 (9554) ПЯТНИЦА, 17 июля 2015 года

Выходит по средам и пятницам



Семья Васютиных получила медаль «За любовь и верность» из рук А. Д. Артамонова



В областной администрации временно исполняющий обязанности губернатора области А. Д. Артамонов встретился с супружескими парами, которые прожили в браке 25 и более лет, были среди них и «золотые» юбиляры, многодетные семьи.

Наш район представляла семья Васютиных. Артамонов вручил Светлане Васильевне и Виктору Николаевичу грамоту за личный вклад в укрепление института семьи и достойное воспитание детей, а также памятную медаль «За любовь и верность» и красивый букет ромашек, символизирующих праздник - День семьи, любви и верности.

- Мы собрались, как одна большая дружная семья, настолько была теплая и доверительная атмосфера, - поделилась Светлана Васильевна. - Анатолий Дмитриевич рассказал о своей семье, интересовался нашими. Мы сидели за столиком с супружеской парой из Сухиничей - очень приятные люди. Все перезнакомились, фотографировались, менялись адресами. Среди приглашенных были представители разных профессий: учителя, врачи, инженеры. Они создали крепкие, надежные семьи, в которых царят любовь, верность, взаимопонимание, уважение.

Семья Васютиных тоже относится к таким. Несмотря на то, что супруги занимают руководящие должности и много времени уделяют работе, семья для них - святое. Светлана Васильевна - директор школы №2, Виктор Николаевич - исполняет обязанности начальника пункта полиции. Они воспитали достойных сыновей. Старший Игорь окончил школу с золотой медалью, Российский государственный университет нефти и газа имени Губкина, отслужил в армии. Сейчас работает в Москве по специальности. Младший Дмитрий перешел в 11 класс, учится на пятерки, мечтает связать дальнейшую учебу с точными науками.

Хорошие, крепкие семьи всегда составляли основу России, были примером для подражания. Хочется, чтобы сегодняшняя молодежь брала с них пример.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Официально

Анатолий Артамонов: «Люди не потому жалуются на здравоохранение, что там не хватает оборудования, а потому, что их зачастую не устраивает отношение к пациентам и качество оказания медицинской помощи...»

14 июля временно исполняющий обязанности губернатора области Анатолий Артамонов принял участие в заседании общественного Совета по здравоохранению.

Речь шла о естественном движении населения области и о мерах по снижению смертности от основных классов причин.

По информации регионального министерства здравоохранения, за период с 2009 года численность населения области возросла почти на 9 тысяч человек. Показатель рождаемости за пять лет увеличился, смертность снизилась. Ожидаемая продолжительность жизни увеличилась с 69,4 до 70,3 лет. За 5 месяцев текущего года в регионе родилось на 304 ребенка больше, чем за аналогичный период прошлого года.

В структуре смертности населения лидируют болезни системы кровообращения, которые составляют 58%. Опасение медицинских работников вызывает и увеличение смертности от болезней органов дыхания, в структуре которых 73% составляют пневмонии. В числе основных причин сложившейся ситуации – злоупотребление алкоголем, позднее обращение за квалифицированной медицинской помощью, наличие у больных хрони-

ческих заболеваний. В целях снижения смертности от пневмоний из областного бюджета выделено десять миллионов рублей на приобретение пневмококковой вакцины. 1800 ее доз уже распределены по лечебно-профилактическим учреждениям. В настоящее время проводится вакцинация взрослого населения, в ходе которой будет привито около семи тысяч человек.

В ходе обсуждения мер, направленных на снижение смертности населения от болезней системы кровообращения, отмечалось, что в регионе постоянно совершенствуется помощь таким больным. Успешно функционируют региональный сосудистый центр и первичные отделения, в которых используются современные высокотехнологичные методы диагностики и лечения. Особое внимание уделяется профилактической работе с населением, привитию навыков здорового образа жизни.

В этом году в 27 медицинских организациях области стартовал пилотный проект по внедрению экспресс-тестирования инфаркта миокарда на ранних стадиях. Медучреждения получили порядка пяти тысяч наборов для ранней диагностики. В регионе действуют тринадцать школ артериальной гипертензии, профи-

лактические плакаты размещаются в общественном транспорте, на предприятиях общественного питания и торговли. В рамках диспансеризации за пять месяцев текущего года выявлено более пяти тысяч пациентов с заболеваниями системы кровообращения, 650 медицинских работников прошли обучение с целью оказания помощи пациентам этой категории на более современном уровне. Вместе с тем, существует ряд профессиональных проблем, решение которых может существенно повлиять на снижение смертности. В частности, обсуждалась необходимость своевременного применения медицинскими работниками первичного звена лекарственных препаратов, дающих побочные реакции, но вместе с тем являющихся самыми действенными при лечении острых состояний.

Анатолий Артамонов предложил участникам совета подготовить обращение в министерство здравоохранения Российской Федерации с конкретными предложениями по дополнительной правовой защите медицинских работников, работающих с такими препаратами. Он также поддержал инициативу по созданию в регионе школ, в которых медицинники на практике смогут осваивать



наиболее сложные манипуляции, в том числе и с современными лекарствами.

На совете также рассматривалась ход проведения на территории области конкурса «Поликлиника начинается с регистратуры».

Конкурс проводится по всей России, в том числе и в нашем регионе, с марта по август текущего года. Его участниками являются государственные учреждения здравоохранения, оказывающие амбулаторно-поликлиническую помощь. Он направлен на повышение эффективности и качества работы регистратур, разработку и внедрение новых управлеченческих механизмов, что, по мнению организаторов, будет способствовать формированию положительного имиджа государственных учреждений здравоохранения. В настоящее время в опросах по поводу организации работы регистратур приняли участие более 15 тысяч пациентов. 320 регистраторов в течение года прошли обучение с привлечением психоло-

гов. Итоги конкурса планируется подвести к началу сентября.

Подводя итог, Анатолий Артамонов предложил больше внимания уделять человеческому фактору в здравоохранении. По мнению временно исполняющего обязанности главы региона, именно от этого во многом зависит качество работы областной медицины. «Люди не потому жалуются на здравоохранение, что там не хватает оборудования, а потому, что их зачастую не устраивает отношение к пациентам и качество оказания медицинской помощи... Подумайте над тем, чтобы убрать все перегородки в регистратурах и внедрить современные методы обслуживания людей», - посоветовал Анатолий Артамонов участникам встречи.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.



Люди земли спас-деменской

Живая история страны

Старость - это дар. Судьба благословила им жительницу нашего города Прасковью Васильевну Прасолову, дав дожить до 90 лет. Причем в здравом уме и хорошей памяти. Жизнь ее легкой не назовешь: были голодное детство, годы в немецком плена, тяжелая работа. Однако терпение, выносливость, трудолюбие помогли ей встретить солидный юбилей. Долгожительница оказалась интересной собеседницей и поведала много фактов из своей биографии.

Родилась Прасковья в крестьянской семье Новиковых в деревне Наумово Спас-Деменского района. У родителей было девять детей, но только четверо остались живы. Раньше, по ее словам, детей в деревне не лечили, ктосильнее, тот и выживал. Долгожительница даже помнит свою бабушку, которая была прислугой у помещика Нарышкина в хуторе Новоалександровский. За незаурядный ум, житейскую мудрость родные называли ее профессором. Бабушка помогала в воспитании Прасковьи, ее троих сестер Клавы, Таси, Нади, их двоюродных братьев и сестер, среди которых рос будущий генерал армии Иван Николаевич Шкадов.

Детство и юность у того поколения были трудные, приходилось с малолетства помогать взрослым на подворье, огороде, в поле. Однако стремились и к учебе. Прасковья с отличием закончила семь классов, мечтала поступить в педучилище, но ее планам не суждено было сбыться. Началась Великая Отечественная война. Немцы, приехав в Наумово, выгнали всех жителей из домов и погнали через Рославль в Белоруссию. Шли под конвоем. Ослабевших и тех, кто отставал, фашисты без промедления расстреливали. Скорбное шествие людей, угоняемых от родных домов, растягивалось на несколько километров. Это была

По дороге домой сестры Новиковы не видели ни одного уцелевшего города или села. Их дом в Наумово немцы тоже сожгли. Сожгли всю деревню. Огонь оставил только печи. Мертвая деревня опустела, словно осенний лес. Постояли они на пепелище и поехали к дяде в деревню Шелохи. Мамин брат построил маленькую хату: печка да нары. Решили там остаться и строить свой дом. Тем, кто строился, в колхозе давали лошадь возить лес для сруба. Тяжело было, но Прасковья верила, что скоро начнется счастливая жизнь.

- В деревне Шелохи, где жила после войны, все ребята были мои, - улыбнулась собеседница. - Однако замуж вышла не по любви, а по настоянию родителей. Хотя Фрол был работящий, покладистый, пекарь хороший. В 1947 году родилась первая дочь Валя, а через три месяца муж забрал в армию на три года. Осталась я одна с грудным ребенком на руках. Перешла к своим родным и тянула всю семью за бабу и за мужика.

В 1956 году семья Прасоловых переехала в Спас-Деменск, в дом, построенный руками Фрола Фроловича. Родились еще двое детей - Неля и Володя. Прасковья Васильевна устроилась гладильщицей на фабрику строчевышитых изделий. Работа тяжелая, целый день пятикилограммовым утюгом приходилось пе-



мы выработки, добиваясь высокого качества изделий. Там же трудилась застройщицей и ее старшая сестра Клавдия - кавалер ордена Трудового Красного Знамени. Их двоюродный брат И. Н. Шкадов геройски воевал, после войны занимал высокие должности, в последние годы жизни трудился заместителем министра обороны СССР по кадрам. Награжден многими орденами и медалями. Вот таких людей родила спас-деменская земля. Несмотря на высокое положение, Шкадов приезжал на родину, знался со своей деревенской родней.

Бог дал Прасковье Васильевне пребородный ум, сильный характер, цепкую память. Она пользуется мобильным телефоном, а в конце нашей встречи даже исполнила песню на немецком языке и пояснила:

- В Миндене на фабрике, где мы работали, играл патефон, я выучила много немецких песен, некоторые помню до сих пор.

Это впечатлило, учитывая возраст женщины.

Долгожительница живет с дочерью и сыном. Вторая ее дочь умерла от тяжелой болезни в 36 лет. Несмотря на то, что плохо видит и слышит, хозяйство в доме ведет сама. Как малолетняя узница получает неплохую пенсию, на нее провела в дом газ, воду, заменила окна.

Россия всегда держалась на женских терпении и воле. Такие они русские женщины - прошли через концлагеря, восстановили страну после разрухи, создали семьи, вырастили детей и внуков и не сломились. Вот она - живая история страны! В поздравительном письме от президента так и сказано: «... Вместе со всей страной вы прошли долгий и непростой путь, на котором было много радостей и печалей. Вам довелось встретить Великую Победу, сделать много доброго и полезного для людей, для своей Родины...».

**Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора и из семейного архива.**



Прасковья с подругами в г. Минден.

мрачная картина, которую бывшая узница помнит до сих пор.

- Из Кричева меня и старшую сестру Клаву отправили в лагерь в Бобруйск, оттуда - в Германию, - рассказала Прасковья Васильевна. - Там нас распределили кого куда. Мы с сестрой попали в город Минден на фармацевтическую фабрику, где выполняли самую тяжелую работу - мыли полы, убирали территорию, грузили коробки с лекарствами. Жили в подвале, спали на нарах, устеленных соломой. Кормили нас скучно. На неделю давали маленький буханку черного хлеба, а также ржаную сечку да брюкву, из них мы варили себе похлебку. Было голодно, холодно. Вместе с нами в лагере жили поляки, французы, итальянцы.

В Миндене, городе на северо-востоке Германии, Прасковья провела два страшных года. Освободили их американцы, но домой пленные попали не скоро.

- Рядом с нашим лагерем находился продовольственный склад, мы набрали там продуктов, консервов всяких и отъединились несколько дней, - вспоминает Прасковья Васильевна. - Потом нас отвезли уже наши солдаты в Восточную Пруссию убирать картофель. Жили при воинской части.

Путь домой хотя и был долгий, но девушки радовались долгожданной свободе. Перед отъездом сфотографировались в Германии на память. Фотография тех лет, которую бережно хранит моя героиня, свидетельствует, какая она была красавица в 17 лет.

режлиживать по несколько партий изданий. Однако трудилась по-ударному, план выполняла на 140%.

Прасковья Васильевна достала из пакета вырезки из районной газеты. На снимках она в числе передовиков производства фабрики. В заметках сказано, что П. В. Прасолова перевыполняла нормы



Заместитель главы администрации А. А. Никуев и заведующая отделом соцзащиты В. И. Калинина вручили юбилярше поздравительное письмо от президента, подарок от губернатора области.



ВЫБОРЫ - 2015

17 июня текущего года стартовала избирательная кампания по выборам депутатов представительных органов местного самоуправления в Спас-Деменском районе. Самые выборы состоятся в единый день голосования 13 сентября 2015 года.

Выборы в вопросах и ответах

Кем избираются депутаты представительного органа муниципального образования?

- Депутаты представительного органа муниципального образования избираются гражданами, проживающими на территории соответствующего муниципального образования, на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Кто может быть избран депутатом представительного органа муниципального образования?

- Депутатом представительного органа муниципального образования может быть избран гражданин Российской Федерации, достигший на день голосования возраста 18 лет и не имеющий ограничений пассивного избирательного права, полный и исчерпывающий перечень которых установлен законом (например, содержащийся в местах лишения свободы по приговору суда, признанный недееспособным, имеющий неснятую и непогашенную судимость за совершение тяжких и особо тяжких преступлений и т.д.).

Кто имеет право выдвигать кандидатов на выборах депутатов представительного органа муниципального образования?

- На выборах депутатов представительного органа муниципального образования могут быть зарегистрированы как кандидаты, выдвинутые избирательным объединением, так и граждане, выдвинувшие свои кандидатуры в порядке самовыдвижения.

Какие политические и общественные организации могут участвовать в выборах в качестве избирательного объединения?

- Избирательное объединение - политическая партия, имеющая в соответствии с федеральным законом «О политических партиях» право участвовать в выборах, а также региональное или иное структурное подразделение политической партии, имеющее право участвовать в выборах соответствующего уровня. При проведении выборов депутатов представительных органов муниципальных образований избирательным объединением является также иное общественное объединение, устав которого предусматривает участие в выборах, и которое создано в форме общественной организации либо общественного движения и зарегистрировано в соответствии с законом на уровне, соответствующем уровню выборов, или на более высоком уровне.

Список политических партий и иных общественных объединений, имеющих право участвовать в выборах в качестве избирательных объединений, публикуется в печати и сети Интернет не позднее чем через три дня со дня официального опубликования решения о назначении выборов.

Имеет ли кто-либо право принудить гражданина к участию или неучастию в муниципальных выборах?

- Участие гражданина в выборах депутатов представительного органа муниципального образования является свободным и добровольным. никто не вправе оказывать воздействие на гражданина с целью принудить его к участию или неучастию в выборах, а также препятствовать его свободному волеизъявлению.



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

ИНФОРМАЦИЯ

о предоставлении печатной площади под агитационные материалы по выборам в органы местного самоуправления
13 сентября 2015 года

Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» на основании п. 2 ст. 43 Закона Калужской области от 25.06.2009 года № 556-ОЗ «О выборах в органы местного самоуправления в Калужской области» извещает о том, что всем зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, зарегистрировавшим списки кандидатов в депутаты Районного Собрания муниципального района «Спасс-Деменский район», а также кандидатам в депутаты Городской Думы и Сельских Дум сельских поселений в агитационный период на равных условиях будет безвозмездно предоставлена общая печатная площадь для размещения агитационных материалов в размере не менее 20 процентов от общего объема еженедельной печатной площади газеты «Новая жизнь».

4 августа в 14.00 в здании редакции состоится жеребьевка на бесплатную печатную площадь в газете «Новая жизнь» для кандидатов в депутаты, а также на платную площадь (стоимость за кв. см - 25 руб.) для кандидатов в депутаты в Районное Собрание и Городскую Думу.

Спрашивали - отвечаем

На собрании жильцов новых многоквартирных домов по улице РТС прозвучал вопрос: должны ли жители новых домов (постройки до пяти лет) вносить плату за капремонт? Мы через газету обещали на него ответить.

Основополагающей обязанностью, вытекающей из права собственности, является несение собственником бремени расходов на содержание своего имущества. Взнос на капитальный ремонт согласно статье 154 Жилищного кодекса РФ входит в структуру платы за жилое помещение и коммунальные услуги и является обязательной для всех собственников помещений.

Нормы действующего жилищного законодательства не предусматривают освобождение от уплаты взносов на капитальный ремонт собственников помещений новых многоквартирных домов, в том числе находящихся на гарантии, и собственники новых домов тоже должны платить за капремонт, т. к. в любом здании со временем несущие конструкции, инженерное оборудование частично или полностью разрушаются.

ОКНА-СИТИ REHAU
мы делаем качество доступным
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
г. Людиново, III Интернационала, 21
г. Масальск, ул. Революции, 5
тел. 8 920 617 40 98,
8 953 313 99 76

Быстро, выгодно, практично!
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 350 Франция
руб./кв.м. Бельгия
Германия
Наш сайт: www.tvoe-nebo40.tw1.ru
TVOЁ НЕБО
г. Людиново тел.: 8-953-338-45-45

Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
от производителя. Письменная гарантия.
Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.
ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,
ондулин, сайдинг металлический и виниловый,
водосточные системы, мансардовые окна, чердачные
лестницы, снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB),
катапал, утеплители, камень (искусствен. и природ.).
ЗАМЕР. ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ.
МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.
Тел. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (франция)
АКЦИЯ 400 руб/м² глянцевые матовые сатин
гарантия 10 лет
рассрочка платежа
г. Людиново, ул. Ленина д.6
8(48444) 6-06-69, 8 (920) 610-81-41

КОМФОРТНЫЕ ОКНА
бесплатный замер
рассрочка платежа
скидки пенсионерам от 10 %

АРЕНДА

Администрация ГП «Город Спасс-Деменск» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для строительства и эксплуатации гаража, площадью 40 кв.м., кадастровый номер 40:18:100311:197, расположенного по адресу: Калужская область, Спасс-Деменский район, г. Спасс-Деменск, ул. Освободителей, дом №9 (во дворе дома).

XXX

Администрация ГП «Город Спасс-Деменск» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для строительства и эксплуатации гаража, площадью 49 кв. м., кадастровый номер 40:18:100305:81, расположенного по адресу: Калужская область, Спасс-Деменский район, г. Спасс-Деменск, пер. Деповской, дом №4 (во дворе дома).

XXX

Информацию по приобретению земельных участков в аренду можно получить по адресу: г. Спасс-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

Колодезные кольца, фундаментные блоки, плитка 50x50, крышки. Манипулятор, тел. 8-910-526-43-66.

ПРОДАМ компьютер: ЖК-монитор, системный блок, колонки, ксерокс, принтер, сканер. Привезу, установлю, подключу. Цена 12900 руб. Тел. 8-910-368-98-08.

Продам б/у гараж оцинкованный, разборный. Доставка, сборка, тел. 8-930-758-42-56.

Заборы, кровля, материалы, тел. 8-920-093-76-98.

Продам новую железную сейфовую дверь, тел. 8-910-593-55-89.

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-965-198-88-77.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом в центре города (вода, газ), тел. 8-953-315-26-69.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, недорого, тел. 8-910-861-48-72.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухэтажный дом по ул. РТС, 10 со всеми удобствами, 95 кв. м (участок 6 соток), хороший ремонт. Цена 1,5 млн. рублей, тел. 8-905-781-20-40.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Кирова, 20, тел. 8-910-861-13-95.

XXX

ПРОДАЮТСЯ дом с мебелью, земельный участок. Недорого, тел. 8-921-237-39-94.

XXX

ПРОДАЕТСЯ земельный участок, тел. 8-926-278-47-97, 8-919-767-57-95.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-953-311-42-16.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-962-989-90-26.

XXX

ПРОДАЕТСЯ корова, тел. 8-953-331-32-67.

XXX

ПРОДАЕТСЯ новый электрогенератор, тел. 8-903-158-23-16, 8-910-516-44-33.

XXX

ПРОДАЕТСЯ: сетка-рабица - 550 руб., сетка кладочная - 90 руб., столбы - 200 руб., ворота - 4250 руб., калитки - 1830 руб., секции - 1450 руб., профлист, арматура, бытовки - 43200 руб., кровати металлические - 1360 руб. Матрац, подушка, одеяло - 600 руб. Доставка бесплатная, тел. 8-915-051-94-23, 8-915-367-75-26.

XXX

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (пр-во Франция) от 350 руб. кв.м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

Пеноблоки стеновые (г. Могилев), тел. 8-910-713-35-43.

XXX

Бурение скважин с установкой насоса, тел. 8-905-696-94-41.

XXX

Копка колодцев, тел. 8-953-339-87-22.

XXX

Строительство и ремонт колодцев, тел. 8-980-511-17-06.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX

Я, Овчинникова Антонина Николаевна, извещаю заинтересованных лиц (остальных участников долевой собственности) о продаже 1/2 доли дома по адресу: ул. Школьная, д. 12, за сумму 200 тыс. руб., тел. 8-(48455)-2-12-31.

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ Ежедневно: Спасс-Деменск - Москва 12:00, 00:30. Москва - Спасс-Деменск 12:00, 23:00.

По пятницам: 16:00, 23:00. Цена - 700 руб. Каждая 4-я поездка БЕСПЛАТНО!

Заказ билетов по тел. 8-952-532-33-33.

7500 руб. стандартное окно!!!
ОКНА только!!! **VEKA**
Французские НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
г. Людиново ул. Ленина 3
6-70-77, 8-930-034-99-05

г. Киров, пер. Базарный, 26-2в
Центр Кровли
металлическая профлист
катапал
подкровельные пленки
сайдинг
утеплитель
мангардные окна
чердачные лестницы
водосточные системы
г. Спасс-Деменск, ул. Советская, 96
т. 8-902-399-25-61

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спасс-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1650. Заказ Подписано в печать 15.07.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спасс-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+